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Republika e Kosovés — Republika Kosova
Puaneli Zgjedhor pér Ankesa dhe Parashtresa
Izborni Panel za Zalbe i Predstuvke

A nr. 1039/2013

Paneli Zgjedhor pér Ankesa dhe Parashtresa (PZAP), né€ panelin e pérbéré nga gjyqtarét:
Muharrem Shala kryesues, Xhevdet Abazi dhe Hasan Shala anétaré, duke vendosur
pérkitazi me ankesat e Zeliha Kutllovei - Kandidaté pér Anétaré t€ Kuvendit Komunal
(AAK) dega né Vushtrri, paraqitur kundér Komisionit Qendror Zgjedhor (KQZ), pér
shkak t& manipulimit me vota, t& zgjedhjeve lokale, né seancén e panelit t& mbajtur me
06.12.2013, mori kété:

VENDIM

Refuzohen si té pabazuara ankesat: Anr.1039, Anr.1040, Anr.1041, Anr.1042, Anr.1043,
Anr.1044 Anr.1045, Anr.1046, Anr.1047, Anr.1048, Anr.1049, Anr.1050, Anr.1051, t&
datés 03.12.2013, t&¢ Zeliha Kutllovcit Kandidaté pér Anétaré t&€ Kuvendit Komunal
(AAK) dega n€ Vushtrri.

Arsyetim

PZAP-i, ka pranuar ankesat: Anr.1039, Anr.1040, Anr.1041, Anr.1042, Anr.1043,
Anr.1044 Anr.1045, Anr.1046, Anr.1047, Anr.1048, Anr.1049, Anr.1050, Anr.1051, t&
datés 03.12.2013, nga Zeliha Kutllovci - Kandidaté pér Anétaré t¢ Kuvendit Komunal
(AAK) dega né& Vushtrri, né té cilat ankesa pretendohet se ka pasur manipulime me vota,
pa rregullsi si dhe keqgpérdorime t€ shumta gjaté procesit t€ votimit népér QV né
Vushtrri.

- Né ankesén Anr.1039/13 té datés 03.12.2013, pretendohet se né& shkollén fillore
“Ali Kelmendi “ e njéjta Qendér e Votimit QV 2702B kan& votuar personat me
mbiemér me iniciale “P”. Mg tutja ka thkesuar se, duke gené¢ se jamé& shumé i
sigurt né votat e familjaréve, kolegéve dhe miqgéve t€ mijé, t€ gjitha k&to veprime i
konsideroj si shkelje t& LZP, pasi q&€ n&€ ményré direkte jamé 1 démtuar né cilésing
e kandidatit pé Asamble Komunale.

- Né ankesén Anr.1040/13 t& datés 03.12.2013, pretendohet se né€ KKZ dhe né
QV 2706B kané ndodhur keqpérdorime t&€ mé&dha, pasi q€ ka munguar FPR nga e
njéjta QV, ku personat me me njohuri dhe pérvojé kané arritur qé ti mbajné né
heshtje t€ gjitha pa rregullsit e béra.

- NE& ankesén Anr.1041/13 t& datés 03.12.2013, pretendohet se n& QV 2702X pra
né té gjitha vendvotimet VV, dyshoj se jané orkestruar votat , ku e drejta ime pér



tu zgjedhur &shté mohuar, pasi qé individ té ndryshém dhe me ndikim kané
operuar n& kétg QV.

Né ankesén Anr.1042/13 t& datés 03.12.2013, pretendohet se né QV 2701B pra
né t€ gjita vendvotimet VV nga i nj&jti sistem i punés jané keqpérdorur votat e
familjaréve, miqéve dhe kolegéve qé mu jané dhéné mua. M& tutja ka theksuar se,
dallimi géndron né t& dhénat e KVV-s¢ KKZ-s&¢ dhe KQZ-s& gé vértetojné
kegpérdorimin e votave. .

Né& ankesén Anr.1043/13 t€ datés 03. 12.2013, pretendohet se né QV2727B ka
mospérputhje t€ rezultateve né téri nivelet ¢ KVV-s& KKZ-s¢ dhe KQZ-sé&, pasi
qé sipas RPR orientimi i votés ka qené i centralizuar ashtu sikurse te subjekti
politik g€ i takoj né radhét e AAK-sé.

Né ankesén Anr.1044/13 t€ datés 03.12.2013, pretendohet sené  QV2709B pra
n€ t& gjitha Vendvotimet VV ka pasur pa rregullsi t& shumta gjaté procesit t&
votimit dhe numérimit, ku anétari i KVV-sé — bashkéshorti i njé kandidate ka
gené n€ mbajtje nga policia . M€ tutja ka theksuar se, kandidatja tjetér me inicialet
A.l ka pasur familjar né t&€ nj&jten QV, ku personat né fjalé jané t& n johur pér
manipulime.

N& ankesén Anr.1045/13 t& datés 03.12.2013, pretendohet sené QV 2704B jané
béré manipulime t& médha, pasi q&é né kété zoné kané operuar kandidaté t& cilét
edhe mé paré kané gené t& njohur keqpérdorime. Mé tutja ka theksuar se, dallimi
n€ mes t€ rezultateve t&€ KKZ-s¢ dhe KQZ-s¢ &shté shumé i madhé, sepse né t&
nj&jtén QV ka votuar familja ime dhe gjysma e tyre nuk figurojné né rezultatet
pérfundimtare.

N& ankesén Anr. 1046/13 t& datés 03.12.2013, pretendohet se n& QV 2711B pra
né t€ gjitha Vendvotimet VV ka pasur mospérputhje t& rezultateve né mes t&
KQZ-s¢ dhe KKZ-s€. Mé tutja ka theksuar se, né té njéjtén QV shumica e
anétaréve t€ KVV-s€ kan€ gené familjaré dhe persona q&é né ményré jo ligjore
kané pérfaqésuar interesat e individéve té caktuar.

Né ankesén Anr.1047/13 t&€ datés 03.12.2013, pretendohet se né QV2708B kand
ndodhur kegpérdorime né€ mes anétaréve t& KVV-sg, pasi qé né & nj&jtén QV
jané€ keqgpérdorur mbi 20 vota, pasi q& né t& gjitha VV ka pasur keqpérdorime
brenda secilés parti politike né favor té& disa kandidatéve t& caktuar.

Né ankesén Anr.1048/13 t& datés 03.12.2013, pretendohet se né fsh. Stanovc i
Epérm, né QV 2710B pérheré ka keqpérdorime gjé q& ka ndodhur edhe késaj
radhe.Nga e njéjta QV jané manipuluar rezultatet né KKZ. M& tutja ka theksuar
se, raporti i vézhguesve &sht& vonuar pér mé tepér se dy oré nga t& QV.

NE ankesén Anr.1049/13 t& datés 03.12.2013, pretendohet se N& qv 2712B si dhe
né € gjitha vendvotimet mungojné votat e rrethit timé familjar. Mé tutja ka
theksuar se, kjo &shté njé zoné ku ka pasur shumé kandidaté t& cilét kané pasur
familjar dhe njeréz & aférm né cilési t& andtaréve t& KVV-sé, t& njéjtit sipas



interesave kané orkestruar shpérndarjen e brendshme t€ votave duke i vjedhur
votat e mia

- Né& ankesén Anr.1050/13 t& datés 03.12.2013, pretendohet se né QV2713B pra né
t€¢ gjithaVendvotimet VV  ka pasur familjar t¢ kandidatéve p& Asamble
Komunale, né cilési t& anétaréve t& KVV-sé. Mé tutja ka theksuar se, numéri total
i votave &shté shpémdaré pér kandidaté népér secilin VV, pasi q& né ményré t&
organizuar dhe me marréveshje vota e liré &shté keqpérdorur.

- NE€ ankesén Anr.1051/13 t& datés 03.12.2013, pretendohet se né QV 2714B
mungojn€ mé tepér se 20 vota, pasi q& né t& nj&jtén QV ashtu sikurse né t& gjitha
t€ tjerat ka ndodhur orkestrimi i shpérndarjes sé votés, ku anétarét e KVV-sé kané
operuar n€ ményré favorizuese pér individé té caktuar.

Bazuar né nenin 6.3 t€ “Rregullave dhe Procedurave” t&¢ PZAP-it, né té cilin parashihet
se: “Me qéllim té lehtésimit té shqyrtimit té ankesave, Kryesuesi i Panelit mund té vendos
ta béjé bashkimin e ankesave qé pérmbajné né vete ¢éshije té ngjashme, paneli vendim-
marrés i trajton ato ankesa sikurse té ishin njé ankesé”. N& rastin konkret Kryesuesi i
Panelit duke u bazuar n& dispozitén ligjore t& lartcekur ka vendosur ti bashkoi ankesat e
sipérshénuara dhe ti trajtoi si njé ankesé.

PZAP-i, pasi q¢ shqyrtoi ankesat gjeti se:
Ankesat jané té pa bazuara

Pretendimet ankimore nga ana e Zeliha Kutllovcit - Kandidaté pér Anétaré t& Kuvendit
Komunal (AAK) dega né Vushtrri, paragitur kundér Komisioneréve né Késhillat e
Vendvotimit KVV dega né Vushtrri, ku t& nj&jtit kané béré pa rregullsi dhe keqpérdorime
t€ shumta gjaté procesit t& votimit népér VV n& Vushtrri, mirépo nuk éshté ofruar asnjé
prové relevante nga ana e palés ankuese, me t& cilat do t& mund t& vértetoheshin shkeljet
€ supozuara.

Prandaj pér shkakun se nuk jané ofruar déshmi bindése pér t& vértetuar se kané ndodhur
dhe jané evidentuar pa rregullsi dhe keqpérdorime gjaté procesit t& votimit né VV, e
lartcekura nga parashtruesi i ankesés, PZAP-i konstatoi se pretendimet ankimore jang t&
pérgjithshme dhe t&€ pa qarta pér tu vértetuar dhe ankesat e lartpérmendura u refuzuan si
t€ pa bazuara, prandaj duke u bazuar né nenin 118 paragrafi 1 t& LZP-s&, lidhur me
ankesat € larté pérmendura u vendos si né dispozitiv t& kétij vendimi.

Paneli Zgjedhor pér Ankesa dhe Parashtresa
A nr. 1039/2013 mé datén 06.12.2013

Késhillg juridike: Ndaj kétij vendimi mund t& paragitni ankesé né Gjykatén Supreme t& Repubts
Kosovés brenda 24 oréve nga momenti i marrjes sé vendimit nga PZAP-i.



